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Реформатор з вироком: засуджений за хабарництво нардеп Гунько розроблятиме закони для адвокатури під егідою Кабміну

Народний депутат України Анатолій Гунько, якого у березні 2025 року Вищий
антикорупційний суд визнав винним у підбурюванні до надання хабаря та
шахрайства, і якому нещодавно Національне антикорупційне бюро України вручило
ще одну підозру, увійшов до складу урядової робочої групи з удосконалення
законодавства у сфері адвокатури в рамках Дорожньої карти з питань верховенства
права, яку особисто затвердила прем’єр-міністерка Юлія Свириденко.

Рішення про створення робочої групи з питань удосконалення законодавства у сфері
адвокатури та адвокатської діяльності, а також її склад Кабінет Міністрів ухвалив ще
у січні, а постанову особисто затвердила глава уряду Юлія Свириденко. Серед членів
групи є й депутат Гунько, якого ВАКС уже визнав винним у кримінальному
правопорушенні, а його справу наразі розглядає Апеляційна палата суду.
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Йдеться про справу від серпня 2023 року, коли НАБУ та САП викрили Анатолія Гунька
і двох його спільників на отриманні від підприємця $85 тис. Після цієї підозри Гунька
навіть оперативно виключили з фракції «Слуга народу».

Минулого року суд підтвердив, що депутат, який водночас був головою Тимчасової
слідчої комісії ВРУ з питань розслідування фактів корупції на державних
підприємствах, в установах та організаціях Національної академії аграрних наук
України, підбурював представника приватного підприємства до надання хабаря за
сприяння у передачі приватному підприємству земельних ділянок загальною площею
1700 га, що перебували у постійному користуванні НААН. Йшлося про суму в розмірі
221 тис. доларів США, під час передачі частини якої депутата й затримали.

Гунька визнали винним за низкою статей ККУ, призначили сім років позбавлення волі
з позбавленням права обиратися до органів державної влади чи місцевого
самоврядування, а також працювати на державній службі, з конфіскацією всього
майна, що належить йому на праві власності. Однак, оскільки вирок був оскаржений в
апеляції, Гунько досі залишається чинним депутатом ВРУ.

Водночас буквально через кілька днів після включення Анатолія Гунька до нової
реформаторської групи — вже у сфері адвокатури — він опинився в центрі нового
скандалу, знову пов’язаного з оборудками із землею Національної академії аграрних
наук, які спільно викрили НАБУ та Служба безпеки. За даними слідства, депутат
організував схему привласнення майна Національної академії аграрних наук на
загальну суму понад 30 млн грн.
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